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Také o  letošních prázdninách 
nezůstanou v Krnově školy a další 
školská zařízení prázdná. Zaplní je 
řemeslníci, aby je připravili na další 
školní rok. Město za letní opravy 
budov a  modernizaci jejich vyba­
vení zaplatí více než 25 milionů 
korun. 

Rekonstrukce se dočká napří­
klad střecha Základní školy Dvořá­
kův okruh, a to z důvodu špatného 
technického stavu střešní krytiny. 
„Vzhledem k  tomu, že některé části 
krovu jsou napadeny různými dře-
vodegradujícími činiteli, dojde také 
k  výměně zasažených prvků krovu 
a části bednění. Součástí zakázky je 
rovněž provedení nového oplecho-
vání, ochranných nátěrů v  nutném 
rozsahu, přezdění nadstřešních ko-
mínových těles a  římsy, montáž jí-
mací a  uzemňovací soustavy, nová 
vnitřní elektroinstalace v  dotčené 
části půdy nebo výměna výlezových 
oken,“ popsal rozsah prací vedou­
cí oddělení investic Jan Šrubař. Za 
rekonstrukci střechy s  výměnou 
střešní krytiny a  související práce 
město zaplatí téměř devět milionů 
korun bez DPH. 

Na více než jeden milion korun 
přijde oprava hygienického zaří­
zení pro personál v  Základní ško­

le Smetanův okruh. „Změní se zde 
dispoziční uspořádání, vymění pod-
lahy, dveře i obklady, bude provede-
na nová malba stěn a  stropů, nově 
budou provedeny také rozvody vody 
či elektřiny,“ upřesnil Jan Šrubař. 

V  základní škole na Janáčkově 
náměstí bude rušno hlavně v tělo­
cvičně, kde je v  havarijním stavu 
vlysová lepená podlaha. Parkety 
nahradí polyuretanová vrstva, což 
bude stát 1,6 milionu korun bez 
DPH. „Co je příčinou defektu podla-
hy v tělocvičně vybudované před 12 
lety zatím nevíme. Abychom to zjis-
tili, bude po demontáži parket pro-
vedena kontrola podkladních vrstev 
kolem stěn tělocvičny i  v  místě de-
fektu, a  to pomocí sond. Prozatím 
počítáme s  tím, že se odstraňovat 
bude jen finální parketa, podkladní 
nosná vrstva z  podlahové překliž-
ky se jen přebrousí a  přetmelí tak, 
aby na ni bylo možno položit no-
vou finální polyuretanovou vrstvu. 
V  nářaďovnách zůstane stávající 
podlaha, která se přebrousí, zatmelí 
a  nalakuje,“ uvedl Roman Hradil 
z odboru investic a správy majetku. 
Tělocvična má plochu 1 105 metrů 
čtverečních, dvě nářaďovny celkem 
127 metrů čtverečních. 

(Pokračování na straně 2)

Od začátku července bude možné 
opět přispívat na Dobré srdce Kr­
nova. Výtěžek z  letošní sbírky bude 
rovným dílem rozdělen mezi Lauru 
Kohoutkovou a Ivana Šimra, kteří trpí 
dětskou mozkovou obrnou i dalšími 
onemocněními. Vybrané peníze po­
mohou zajistit speciální neurorehabi­
litace, jež poskytuje odborné pracovi­
ště v Ostravě. „Jejich rodiny využívají 
služby stejného zařízení, a  jelikož zá-
kladní podmínkou úspěšné rehabilitace 
je pravidelnost, dojíždějí do odborného 
centra dvakrát až třikrát týdně, což 
s úhradou za provedené úkony předsta-
vuje nemalou zátěž pro jejich rodinné 
rozpočty,“ popisuje Blanka Krištofí­
ková z odboru rozvoje města s tím, že 
město Krnov každému z nich přispěje 
20 tisíci korunami. 

Lauře a Ivanovi bude možné posí­
lat peníze na transparentní účet od 1. 
července až do konce října, stejně jako 
je osobně vložit do zapečetěné kasičky 
v budově radnice v kanceláři číslo 233. 
Pokladničky nebudou chybět ani na 
charitativním odpoledni, jež se usku­
teční na Hlavním náměstí v sobotu 3. 
srpna. „V loňském roce se konalo výji-
mečně v parku u městských lázní, pro-
tože jsme potřebovali více prostoru pro 
historická vystoupení. Letos se vracíme 
zpět do centra a nejen rodiny s dětmi se 

mohou těšit na bohatý program se zá-
bavnými stanovišti, skákacími atrakce- 
mi, hrami či malováním na obličej 
a jízdou na konících,“ vysvětluje Jana 
Mojžíšová z Městského informačního 
a  kulturního střediska Krnov, které 
má program na starost. 

Vloni se během charitativního 
odpoledne vybralo 21 539 korun 
a s celkovou částkou 119 457 korun se 
jednalo o  ročník rekordní. „Budeme 
proto rádi, pokud se nám letos podaří 
navázat, nebo ještě lépe vytvořit rekord 
nový,“ uzavírá Blanka Krištofíková 
s  tím, že peníze putovaly k  Anežce 
Synkové na zakoupení speciálního 
polohovacího zařízení pro sezení 
a vertikalizaci.

Dobré srdce Krnova se poprvé 
konalo v roce 2016 a od té doby po­
mohlo mnoha potřebným. Například 
v roce 2022 byl výtěžek 72 375 korun 
věnován dvacetiletému Davidu Staš­
kovi, který trpí autismem a jehož ro­
dina za ně provedla úpravy v domě. 
O rok dříve se podařilo vybrat celkem 
97 279 korun, které byly rozděleny na 
dvě stejné části. Ty obdrželi zákonní 
zástupci Michala  Bareše a  Michala 
Veličky, přičemž první peníze vyu­
žil na rekondiční služby a druhý na 
nákup sportovního mechanického 
vozíku.                                              (tg)

Déšť sice způsobil, že v  sobotu 
1. června dopoledne nemohly 
v rámci Cirkula na cestách vystou-
pit děti z  krnovských škol, školek 
a  zájmových útvarů, odpoledne 
však už centrum města patřilo arti-
stům a novocirkusovým umělcům 
z různých koutů světa. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Obrazy v kapličkách 
zazáří novotou 

Zašlé obrazy v kapličkách křížové 
cesty na Cvilíně budou po sedmnácti 
letech nahrazeny novými, identický­
mi. „Výměně bude předcházet výmal-
ba stěn, na kterých jsou obrazy uchy-
ceny, a také oprava havarijního stavu 
omítky jedné z kapliček,“ řekl vedoucí 
oddělní investic Jan Šrubař. Práce za 
79 tisíc korun bez DPH provede fir­
ma Grispa. 

V okolí poutního kostela je třináct 
menších empírových kaplí a  jedna 
velká barokní. Přestože křížová cesta 
lemuje kostel řádu Minoritů, i s po­
zemky patří městu. Barokní kaple 
prošla obnovou v roce 2017, kapličky 
v letech 2007 až 2008. „Stav kapliček 
ale už není dobrý, proto připravujeme 
jejich celkovou rekonstrukci. Letos za-
dáme zhotovení projektové dokumen-
tace a akci nachystáme tak, abychom 
ji mohli provést v  roce 2025,“ dodal 
Jan Šrubař. 

Obrazů křížové cesty je čtrnáct. 
Původně byly namalovány na mě­
děném plechu. Před mnoha lety ale 

byly zcizeny a pravděpodobně skon­
čily ve sběrných surovinách. Poté 
minorité nechali zhotovit obrazy 
nové, které byly do kapliček insta­
lovány pouze v době poutí. V roce 
2007 na náklady města vznikly dvě 
série jejich reprodukcí a  obrazy 
byly v kapličkách umístěny nastálo.

Vrch Cvilín s poutním kostelem 
každý rok navštíví desítky tisíc lidí, 
kteří zavítají také na nedalekou 
rozhlednu. Pro zvýšení komfor­
tu návštěvníků město připravuje 
vybudování moderní ekologic­
ké toalety. „Kompostovací toaletu 
máme v  plánu vybudovat zhruba 
v  polovině cesty mezi rozhlednou 
a  kostelem. Jelikož k  jejímu provo-
zu je potřebná elektrická přípojka, 
bude možné u ní zřídit také dobíjecí 
místo pro elektrokola. S  projektem 
se ucházíme o evropské dotační pro-
středky, které by nám měly umožnit 
akci realizovat již v příštím roce,“ uza­
vřel Michal Skalka z odboru rozvoje 
města.                                                  (dc)

Krátce Letní opravy 
škol budou 
stát miliony

Vašich 60 minut
Ve středu 12. června  od 16.00 do 
17.00 hodin  se koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s vedením radnice ja­
koukoliv problematiku, která se týká 
města.  Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v  uvedené době  do­
stavili na radnici a  zaklepali na 
jedny z dveří v prvním poschodí, 
vedoucích do kanceláří vedení 
města.                                                        (red)
Přibyly nové stanice 
pro sdílená kola
Od čtvrtka 9. května si půjčíte nebo 
vrátíte sdílená kola v  dalších dvou 
nových stanicích, a to před hlavním 
vstupem do pedagogické školy v uli­
ci U Nových staveb a v uličce mezi 
obchodním domem a  kostelem sv. 
Martina. Obě stanice jsou vyznače­
ny vodorovným značením na chod­
níku. Stanici u  kostela sv. Martina 
jistě využijí ti, kteří směřují za ob­
chodem či službami do západní čás­
ti Hlavního náměstí. Kola by měla 
být zaparkována ve vymezeném 
prostoru tak, aby nepřekážela chod­
cům. Stanice sdílených kol u  pe­
dagogické školy vznikla z  podnětu 
ředitele SPgŠ a  SZŠ Krnov a  jejím 
cílem je zlepšit dopravní obslužnost 
školy, která má největší podíl dojíž­
dějících studentek a studentů. Služ­
bu sdílených kol v Krnově zajišťuje 
společnost Rekola Bikesharing. Více 
informací najdete na bit.ly//bikesha­
ringKrnov.                                              (dc)
Termíny forenzního značení 
Městská policie Krnov značí jízd­
ní kola, koloběžky a  také invalidní 
vozíky a podobné kompenzační po­
můcky syntetickou DNA. Označení 
mikrotečkami společně s  registrací 
v  databázi a  viditelnou nálepkou 
působí jako prevence před zcizením 
označené věci. V  červnu strážníci 
značení provádějí ve dnech 7., 13., 
15., 21. a 23. června vždy od 8.30 do 
17.30 hodin. Zájemci si musejí ter­
mín rezervovat předem na dispečin­
ku Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777 nebo 554 617 
455. Občané Krnova mají značení 
zdarma.                                           (red)
Prohlídky provozů KVaK
U  příležitosti oslav 30 let existence 
Krnovských vodovodů a  kanalizací 
se uskuteční v  jednotlivých provo­
zech společnosti dny otevřených 
dveří. Prohlídky čistírny odpadních 
vod, která se nachází v  sousedství 
Petrova rybníka, se konají ve středu 
12. června v  9.00, 11.00 a  v  15.00 
hodin. Úpravnu vody Zlatá Opavice 
mohou zájemci navštívit ve čtvrtek 
13. června v 9.00, 11.00 a v 15.00 ho­
din. Areál na adrese Maxima Gor­
kého 11 bude pro veřejnost otevřen 
v pátek 14. června od 8.00 do 12.00 
hodin.                                                 (dc)
Seznamte se 
s městským úřadem 
YouTube kanál města @mukr­
nov206 v  tomto roce nabízí sérii 
videí, jejichž prostřednictvím se 
zájemci mohou seznámit s   náplní 
jednotlivých odborů a  samostat­
ných oddělení Městského úřadu 
v Krnově. V druhém díle předsta­
vuje odbor správní jeho vedoucí 
Petr Žukovský.                                          (dc)

(Pokračování ze strany 1)
Město nezapomíná ani na školní 

jídelny. Nové multifunkční varné 
zařízení s  příslušenstvím získají 
jídelny na náměstí Hrdinů a v Al­
brechtické ulici, a to v celkové část­
ce 1,6 milionu korun.  

Také mateřským školám se sta­
vební ruch nevyhne. Ve školce Slu­
nečnice v Bruntálské ulici se bude 
jednat například o práce, které po­
vedou ke snížení vlhkosti obvodo­
vého zdiva. „Tedy kompletní odkop 
objektu s ochranou základového zdi-
va a položením drenážního potrubí. 
Dále proběhne výměna sklepních 
oken, podlah, kompletní výměna 
elektroinstalace a  další související 
činnosti, jako je provedení nových 
omítek či obkladů,“ řekl Jan Šrubař. 
Práce budou stát šest milionů ko­
run bez DPH. 

Druhá a  poslední etapa výměny 
elektroinstalace čeká Mateřskou 
školu Karla Čapka, a to včetně insta­
lace elektronické požární signaliza­
ce. Akce zahrnuje rekonstrukci si­
lové i  slaboproudé elektroinstalace, 
strukturované kabeláže a  zabezpe­
čení objektu kamerovým systémem. 
Předpokládané náklady jsou vyčís­
leny na dva miliony korun bez DPH. 

V  mateřských školách v  ulicích 
Hlubčická a Maxima Gorkého do­
jde na opravu plotů a přístupových 
chodníků. V případě MŠ Hlubčická 
práce budou stát téměř dva miliony 
korun bez DPH, v MŠ Gorkého pak 
650 000 korun bez DPH. 

Řemeslníci budou pracovat také 
ve Středisku volného času Krnov. 
Nový nátěr zde dostanou okna ve 
velkém sále, která vedou na ven­
kovní schodiště. Ve vnitrobloku, 
který slouží pro aktivity zájmových 
útvarů a příměstských táborů, pak 
proběhne druhá etapa kultivace 
spočívající především v úpravě ze­
leně a zpevnění ploch.                  (dc) 

Ve čtvrtek 30. května obsadili centrum Krnova cyklisté a jejich do-
provod, z Hlavního náměstí totiž odstartovala první etapa Závodu 
míru U23.                                                                    Foto: Tomáš Gaudek

Krnov a Ovčárnu spojí cyklobusy
V neděli 9. června vyjedou z Kr­

nova dva cyklobusy, jejichž cílem 
bude Ovčárna. Vůbec poprvé budou 
mít možnost cestující využít spoj 
Krnov – Vrbno pod Pradědem – 
Karlova Studánka – Ovčárna. Nová 
autobusová linka dopravce Umbrella 
City Lines bude v provozu o víken­
dech a svátcích po celý rok s tím, že od  
9. června do 30. září nabídne cyklo­
vlek až pro 20 jízdních kol. Autobus 
svou jízdu začne v  7.50 hodin na 
zastávce „Krnov, Opavská“, odjezd 
z  autobusového stanoviště bude 
v 8.00 hodin. Trasu z Krnova až na 
hřeben Jeseníků zvládne za hodi­
nu a  15 minut. Zpátky spoj pojede 
z Ovčárny v 16.30 hodin, do Krno­
va přijede krátce po půl šesté odpo­
ledne. Rezervaci místa pro jízdní 
kolo je možné vytvořit na webových 
stránkách idos.cz, a  to za 50 korun. 
Jízdenku bude nutné koupit u řidiče.

Druhou linku bude denně zajišťo­
vat společnost Transdev. Odjezd au­

tobusu s  takzvaným cyklobatohem, 
do kterého se vleze šest jízdních 
kol, bude z  autobusového stano­
viště v  7.15 hodin s  příjezdem na 
Ovčárnu v  8.25 hodin, doba jízdy 

je tedy hodinu a 10 minut. Zpět vy­
jede spoj v 15.30 hodin s příjezdem 
do Krnova v  16.35 hodin. Jízdní 
kola budou přepravována od  
9. 6. do 30. 9., rezervaci pro kolo 
je třeba provést včas přes aplikaci 
ODISapka. 

„Obě linky přinesou výrazně lep-
ší spojení Krnova s chráněnou kra-
jinnou oblastí Jeseníky. Díky těmto 
spojům se turisté a cyklisté z Krno-
va na Ovčárnu dostanou až o  45 
minut rychleji, než dosud, a  to bez 
přestupů. Výhodou linky dopravce 
Umbrella City Lines je, že spoj bude 
začínat již na Sídlišti Pod Cvilínem 
a  po cestě obslouží také Karlovu 
Studánku. Zpáteční spoj této linky 
navíc bude z Ovčárny vyrážet o ho-
dinu později, než v případě Transde-
vu, a tak budou moci lidé na horách 
strávit více času,“ říká koordinátor 
městské mobility Michael Cestr. 
Jízdní řády cyklobusů zájemci na­
jdou na webu idos.cz.                   (dc)

Odjezdy cyklobusů 
9. 6. – 30. 9. 

Umbrella †	 20×🚲
Krnov, Opavská	 7:50
Krnov, aut. st.	 8:00
Ovčárna	 9:15
Ovčárna 	 16:30
Krnov, aut. st.	 17:32
Krnov, Opavská	 17:35

Transdev denně	 6×🚲
Krnov, aut. st.	 7:15
Ovčárna 	 8:25
Ovčárna 	 15:30
Krnov, aut. st.	 16:35
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Názor zastupitele
Krnovské listy ve svém 7. čísle 

přinesly informaci o  finanční po­
moci města na opravu poutního 
kostela Povýšení svatého Kříže 
a  Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně. V  závěru se objevila jen 
lakonická informace: Zdržel se Se­
kanina. Proč? O tom ani zmínka. 

Když na jednom ze zasedání za­
stupitelstvu města žádala MVDr. 
Löwenthalová zastupitele o  pod­
poru částky 150 000 Kč na opravu 
kostela, nebyl z mé strany důvod její 
apel nepodpořit. Vnímám jej totiž 

jako místo k setkávání věřících, ale 
i jako poutní místo, jako krnovskou 
dominantu a zejména jako turistic­
ké lákadlo. Překvapení však přišlo 
na březnovém zasedání zastupitel­
stva města. Návrh podpory na opra­
vu kostela ze strany města měl dvě 
varianty. První, na požadovaných 
150 000 Kč, a druhou, radou města 
preferovaných 600 000 Kč. 

Před tímto zasedáním proskočila 
informace, že členové rady města 
rozhodli o  čtyřnásobném navýše­
ní nájmů zahrádek. Tedy převážně 

starším lidem, kteří na nich tráví po­
slední chvilky aktivního života, a ať 
chceme či nechceme, jsou v součas­
né ekonomické mizérii i  levnějším 
zdrojem jinak drahého ovoce a zele­
niny. Čili jejich finanční výpomocí. 
Považuji za zcela běžné posuzovat 
předložené materiály jednotlivě, ale 
i v souvislostech. Je tedy zvláštní, že 
rada města svým postojem dává za­
hrádkářům najevo, jak moc s jejich 
nájmy v rozpočtu města počítá, ale 
obratem ruky je velkoryse vnutí jed­
nomu žadateli, který měl o pomoci 

zcela skromnější představu. Proč? 
Zůstalo nevyřčeno.  

O  svěřené majetky pečují svě­
domitě zahrádkáři i  farnost. Je 
tam však jeden podstatný rozdíl. 
Zahrádkáři za pronajatý pozemek 
platí ze svého. Zatímco církev na 
správu svého majetku, kromě zá­
služných příspěvků některých vě­
řících, získává prostředky převážně 
z daní občanů a své si šetří. Mé zdr­
ženlivé stanovisko bylo nastavení 
zrcátka nerovnému přístupu rady 
města. Ladislav Sekanina (KSČM)

Čtyři desítky Krnovanů vystou­
paly v  pondělí 27. května na pó­
dium v  Koncertní síni sv. Ducha 
u  příležitosti vyhlášení výsledků 
ankety Osobnost města Krnova. 
Všichni zúčastnění se tak mohli 
dozvědět jména vítězů jednotli­
vých kategorií, držitelky Ceny ve­
řejnosti a  nositele titulu Osobnost 
města Krnova roku 2023.

V  kategorii Sport zvítězil oddíl 
zápasu TJ Lokomotiva Krnov, za 
Humanitu ocenění získal katolic­
ký kněz Radim Zielonka. V  Pod­
nikání uspěl zakladatel rodinné 
firmy Vemat Leopold Matela. 
Popularizátor krnovské historie 
Dalibor Zlomek převzal ocenění 
v  kategorii Kultura. V  kategorii 
Vzdělávání se osobností stala uči­
telka matematiky a  přírodopisu 
v  ZŠ Janáčkovo náměstí Markéta 
Mylková a kategorii Výjimečný po­
čin ovládl ředitel ZUŠ Krnov Kamil 
Trávníček. Ten obdržel i  ocenění 
nejvyšší, když se stal Osobností 
města Krnova roku 2023. Cenu 
veřejnosti získala zdravotní sestra 
a dobrovolnice Lenka Vaculová. 

„Je to několik let, co jsme pře-
pracovali koncept oceňování 
osobností města s  cílem rozšířit 
portfolio oceněných tak, abychom 
mohli ocenit prakticky kohokoliv 
z jakékoliv oblasti. Po prvním roč-
níku jsme pak byli zvědaví, jestli 
se nám podaří najít dostatečné 
množství osobností i  v  dalších le-
tech. Mám obrovskou radost, že se 
to daří. Zdá se, že pomyslná stud-
nice osobností města Krnova nevy-
sychá. Vám všem oceněným bych 
chtěl poděkovat, jakým způsobem 
reprezentujete město Krnov, ja-
kým způsobem se staráte o zdraví, 
vzdělání nebo pracovní místa. Jste 
velkou inspirací pro další genera-
ce Krnovanů a  s  tím, jak množ-
ství osobností neklesá, myslím, že 
o budoucnost našeho města nemu-
síme mít obavy,“ uvedl starosta 
Tomáš Hradil. 

Na titul Osobnost města Krnova 
roku 2023 veřejnost nominovala 
v  šesti kategoriích celkem jedna­
dvacet jednotlivců a  kolektivů, 
přičemž jedna osobnost byla navr­
žena na ocenění ve dvou kategori­
ích. Vítěze jednotlivých kategorií 
i  celkového vítěze, který obdržel 
titul Osobnost města Krnova roku 
2023, určily odborné komise. Vyjá­
dřit se mohla i veřejnost, jejíž hlasy 

stály za udělením Ceny veřejnosti. 
Do hlasování se letos zapojilo 993 
respondentů. 

Součástí vyhlašování Osobností 
roku bývá i vzpomínka na význam­
né postavy města Krnova, které 
v předchozím roce zemřely. U této 
příležitosti účastníci slavnosti za­
vzpomínali na Elišku Janišovou, 
která společně se svým manželem 
Jaroslavem patřila k  zakládajícím 
členům amatérského loutkového 
souboru Krnováček a jeho součástí 
byla 70 let. 

Za město Krnov všem nomi­
novaným a  vítězům jednotlivých 
kategorií poděkovali a ocenění pře­
dali místostarosta Miroslav Binar 
a  místostarostka Monika Dudová. 
V  případě Ceny veřejnosti to byl 
starosta Tomáš Hradil. V  kultur­
ním programu vystoupili žáci ZUŠ 
Krnov. 

Vítězové kategorií a Ceny veřej­
nosti obdrželi pamětní list, jehož 
ztvárnění je dílem výtvarníka La­
dislava Steiningera, a pamětní me­
daili akademického sochaře Pavla 
Charouska. Kamil Trávníček jako 

Osobnost města Krnova roku 2023 
převzal výtvarné dílo akademic­
kého sochaře Petra Valera. Skle­

něná plaketa pro držitelku Ceny 
veřejnosti byla vyrobena v sociální 
firmě Slezské diakonie Chrpa.   (dc)

Krnovské osobnosti roku 2023 převzaly ocenění 

Slavnostní vyhlášení Osobností města Krnova roku 2023 se konalo 27. května v Koncertní síni sv. Ducha 
za přítomnosti všech nominovaných.                                                                                                Foto: Dita Círová

Nejvyšší ocenění získal ředitel ZUŠ Krnov Kamil Trávníček. 
Foto: Dita Círová
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Občané Evropské 
unie zvolí poslance

Nová centrála lépe pomůže v krizi

Ze zpráv 
městské policie

Tento týden se konají volby do 
Evropského parlamentu. V  Česku 
budou volební místnosti otevřeny 
v pátek 7. června od 14.00 do 22.00 
hodin, v sobotu 8. června od 8.00 do 
14.00 hodin. Jména 21 poslanců, kteří 
budou příštích pět let zastupovat Čes­
ko v zákonodárném orgánu Evropské 
unie, budou známa v neděli 9. červ­
na pozdě večer, až bude odvoleno ve 
všech členských zemích. „Hlasovací 
lístky, včetně oznámení o době a mís-
tě konání voleb, našli všichni voliči ve 
svých poštovních schránkách nejpoz-
ději 4. června. V případě, že je někdo 
neobdržel, může ve  volební místnosti 
požádat volební komisi o  náhrad-
ní,“ uvedl vedoucí odboru organizač­
ního Igor Kozelek. 

Ve dny voleb se voliči v Krnově do­
staví podle trvalého bydliště do jedno­
ho z 27 voličských okrsků. Voliči bude 
umožněno hlasování poté, co prokáže 
svou totožnost platným občanským 
průkazem, nebo cestovním, diplo­
matickým či služebním pasem anebo 
cestovním průkazem. Právo volit mají 
lidé, kteří dosáhnou věku alespoň 18 

let ke druhému dni voleb a  jsou ob­
čané Česka nebo občané jiných člen­
ských států EU, kteří jsou přihlášeni 
k  trvalému nebo dočasnému pobytu 
v  Česku, a  to nejméně 45 dnů před 
volbami. Pokud si volič vyřídil volič­
ský průkaz, může na jeho základě hla­
sovat v kterékoliv volební místnosti na 
území ČR. 

Ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů může volič požádat volební 
komisi, aby mohl hlasovat mimo vo­
lební místnost, například v místě své­
ho bydliště. Volební komisi lze z toho­
to důvodu kontaktovat ve dny voleb 
telefonicky, telefonní čísla okrsků jsou 
uvedena v oznámení o době a místě 
konání voleb, které dostávají občané 
do schránek společně s  hlasovacími 
lístky.

O hladký průběh evropských voleb 
v  Krnově se budou starat téměř tři 
stovky lidí – členů volebních komisí, 
zapisovatelek, informatiků a  koordi­
načních pracovníků. Podrobné infor­
mace najdete na webu města krnov.cz 
v  odkazu Nejčastěji hledáte – Infor­
mace pro občany – Volby.                (dc) 

Mnohem výkonnější je nová 
elektrocentrála, která slouží k zajiš­
tění kritické infrastruktury radni­
ce. Dokládá to i skutečnost, že aby 
mohla být umístěna ve dvorním 
traktu budovy, pro snazší manipu­
laci musely být provedeny drobné 
stavební úpravy. „Uložena je v kon-
tejneru, jenž ji chrání před povětr-
nostními vlivy. Vybavena je  moto-
rem Perkins a alternátorem Marelli 
o výkonu 34 kVA / 27 kW s mecha-
nickou regulací otáček, předehřevem 
motoru a  s  dobíjením startovací 
baterie,“ popisuje Roman Hradil 
z odboru investic a správy majetku 
a  dodává, že pořizovací cena byla 
451 620 korun bez DPH. 

Vyšší výkon není jedinou výho­
dou nového zařízení, součástí je 
také automatické spuštění při vý­

padku elektřiny. Stávající elektro­
centrálu umístěnou na půdě bylo 
totiž nutné nahazovat „ručně“, což 
mohlo v  případě nutnosti jejího 
užití o  víkendech či svátcích zna­
menat zdržení. I když se pak jedná 
o  zařízení výkonné, není „v  jeho 
silách“ v  případě výpadku pokrýt 
chod celého úřadu, prioritou je na 
přechodné období zajistit funkci 
serverů a  vybraných pracovních 
stanic.  „Je to stejné jako doma, kdy 
při výpadku elektřiny také hned ne-
potřebujeme všechny spotřebiče, ale 
chceme zachovat chod těch nejdů-
ležitějších. Na radnici k  tomu může 
dojít i  při krizové situaci na území 
obce, jako jsou vichřice nebo povod-
ně, kdy musí fungovat krizový štáb 
zajišťující pomoc. Je proto nutné mít 
stabilní přívod elektrické energie pro 

dostatečný počet pracovních stanic, 
a  to včetně vnitřní internetové sítě,“ 
vysvětluje referent krizového řízení 
Robin Bareš s  tím, že před uvede­
ním elektrocentrály do provozu byla 
do všech místností, které má napá­
jet, přivedena nová elektroinstala­
ce. „Předchozí elektrocentrálu jsme 
pořídili před 17 lety a  vyhovovala 
plně potřebám. Od té doby však došlo 
k výraznému technologickému posu-
nu, kdy bylo digitalizováno mnoho 
služeb a  zvýšily se také nároky na 
kybernetickou bezpečnost, což s se-
bou přináší i vyšší spotřebu energie,“ 
uzavírá Robin Bareš. 

O  dalším využití staré elektro­
centrály nebylo zatím rozhodnuto 
a  je možné, že bude předána dob­
rovolným hasičům, městské policii 
nebo že zůstane jako rezerva.      (tg) 

V sobotu 25. května se v kapli chomýžského hřbitova uskutečnila 
mše svatá. Ty se zde konají jen dvě ročně a tentokrát jí předcháze-
la brigáda na hřbitově, kterou zorganizovala iniciativa Zachraňme 
Chomýž.                                                                       Foto: Tomáš Gaudek

Vydal se po stopách pilin
Krádež dřeva oznámil na linku 
156 osmačtyřicetiletý muž v neděli 
26. května dopoledne. Podezřelou 
měla být jeho sousedka, kterou dle 
jeho slov prozradily piliny vedoucí 
z místa činu k jejímu bytu. Protože 
se mu žena odmítla doznat, službu 
konající strážník mu navrhl, aby 
záležitost předal k dořešení správ­
nímu orgánu města. To oznamova­
tel odmítl s  tím, že se jednalo jen 
o pár polínek a učiní tak v případě, 
že se to bude opakovat. 
Upozornili na něj kolemjdoucí
V sobotu 25. května po desáté ho­
dině večerní hlídce městské policie 
sdělili dva kolemjdoucí, že před 
chvílí potkali muže, který se choval 
podezřele a měl něco většího scho­
váno pod mikinou. Strážníkům se 
dotyčného podle popisu podaři­
lo po chvíli dohledat, u  sebe však 
nic neměl. Zaměřili se proto na 
kontrolu blízkého okolí a  v  křoví 
nalezli součástky k motocyklu, své 
poznatky proto následně předali 
Policii ČR k řešení.   
Ženě se za jízdy udělalo nevolno
K ženě, které se během jízdy měst­
skou hromadnou dopravou udělalo 
nevolno, vyjížděli krnovští strážní­
ci v  úterý 21. května odpoledne. 
Nacházela se už na zastávce, trpěla 
závratěmi a čekala na příjezd zdra­
votníků, které přivolal řidič auto­
busu, v  němž cestovala. Strážníci 
s  ní proto počkali do příjezdu sa­
nitky, která ji následně převezla na 
vyšetření do nemocnice.
Pomoc se stěhováním odmítli
Ve čtvrtek 16. května večer zavolala 
na linku 156 žena, která si nevěděla 
rady s bývalým přítelem. Uvedla, že 
v  jejím bytě nemá trvalé bydliště, 
ona si nepřeje, aby u  ní setrvával, 
strážníky proto požádala o  jeho 
vykázání a vystěhování. Dispečer jí 
vysvětlil, že hlídka po příjezdu ne­
chtěného nájemníka z bytu vykáže, 
stěhovat ho však rozhodně nikam 
nebude. K  tomu následně i  došlo, 
když na výzvu strážníků podnapilý 
muž bydliště své rovněž podnapilé 
bývalé partnerky bez sebemenšího 
odporu opustil.                              (tg)

• 2+1, Hlavní náměstí 11, byt č. 5 
(2. podlaží). Výměra 64,40 m2, mi­
nimální nájemné 5 152 Kč, služby 
(1 osoba) 2 870 Kč (+ 830 Kč ka­
ždá další osoba), celkem 8 022 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky do 
11. 6., řízení obálkovou metodou 
12. 6. v 15.00 hodin, Hlavní náměs­
tí 34 (budova naproti radnice), za­
sedací místnost, 2. patro. 
• 2+1, SPC L/52, byt č. 48 (9. pod­
laží). Výměra 54,44 m2, minimální 
nájemné 4 420 Kč, služby (1 oso­
ba) 2 680 Kč (+ 840 Kč každá další 
osoba), celkem 7 100 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost nabídky do 11. 6., 
řízení obálkovou metodou 12. 6. 
v  15.30 hodin, Hlavní náměstí 34 
(budova naproti radnice), zasedací 
místnost, 2. patro. 
• 1+0, Opavská 43, číslo bytu 15 
(podlaží 3). Výměra 35,15 m2, ná­
jemné 2  188 Kč, služby (1 osoba) 
1 800 Kč (+ 660 Kč každá další oso­
ba, celkem 3 988 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost do 16. června. Jedná se 
o  městský nájemní byt, postave­
ný se státní dotací, jehož přidělení 
podléhá zvláštním podmínkám, 
stanovených státem.
• 0+1, E. Hakena 1, číslo bytu 4 
(podlaží 2). Výměra 27,10 m2, ná­
jemné 1 605 Kč, služby (1 osoba) 
1 730 Kč (+ 690 Kč každá další oso­
ba), celkem 3 335 Kč/měsíc/1 oso­
ba. Platnost nabídky do 16. června. 
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 6) v Opatře­
ní obce č. 7/2021 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech v ma­
jetku města Krnova.
• 0+1, E. Hakena 1, číslo bytu 11 
(podlaží 3). Výměra 26,30 m2, 
nájemné 1  571 Kč, služby (1 oso­
ba)1 723 Kč (+ 683 Kč každá další 
osoba), celkem 3  294 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost nabídky do 16. 
června. Žadatel musí splňovat pod­
mínky dle čl. III, bod 1), 2) a  6) 
v Opatření obce č. 7/2021 pro po­
skytování bydlení v nájemních by­
tech v majetku města Krnova.
• 1+1, E. Hakena 1, číslo bytu 26 
(podlaží 4). Výměra 44,40 m2, ná­
jemné 2 646 Kč, služby (1 osoba) 
1 923 Kč (+ 683 Kč každá další oso­
ba), celkem 4 569 Kč/měsíc/1 oso­
ba. Platnost nabídky do 16. června. 
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 6) v Opatře­
ní obce č. 7/2021 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech v ma­
jetku města Krnova.
• 0+1, E. Hakena 1, číslo bytu 36 
(podlaží 5). Výměra 28,00 m2, ná­
jemné 1 619 Kč, služby (1 osoba) 
1 725 Kč (+ 685 Kč každá další oso­
ba), celkem 3 344 Kč/měsíc/1 oso­
ba. Platnost nabídky do 16. června. 
Žadatel musí splňovat podmínky 
dle čl. III, bod 1), 2) a 6) v Opatře­
ní obce č. 7/2021 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech v ma­
jetku města Krnova.

Více informací ke všem nabídkám 
volných bytů k  pronájmu, včetně 
jejich fotografií, zájemci najdou 
na webových stránkách města  
www.krnov.cz. 

Nabídka
volných bytů
k pronájmu
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Adresa: Šmeralova 20/3 (Göbelga­
sse 3)
Architekt: Wenzel Bürger (1900); 
stavitel: Eduard Frank 

Na břehu Mlýnského náhonu 
v sousedství krnovského zámku vy­
rostl v závěru 19. století areál likérky 
Siegfried Gessler. Na stejné ulici pak 
kolem roku 1900 byla postavena no­
vobarokní vila Leo Westreicha, kte­
rý firmu po smrti Siegfrieda Gessle­
ra vedl jako prokurista. 

Přízemní objekt obdélníkového 
půdorysu s  obytným podkrovím 
v  mansardové střeše stojí v  oplo­
cené zahradě. Každá ze čtyř fasád 
vily vychází z  principu symetrie, 
používá stejných zdobných prvků, 
ale přesto je každá jiná. Nad hlav­
ním vstupem je umístěna zdobná 
kartuš s monogramem majitele vily 
LW. Dvoukřídlé vstupní dveře mají 
dvě dřevěné kazety a  jednu vypl­
něnou tabulí z  leptaného skla. Za­
klenutý nadsvětlík je rozdělený na 
16 tabulek. Zahradní východní fa­
sáda má rizalit, doplněný o krytou 
verandu s balkonem místo střechy 
a  dvoukřídlé kamenné schodiště 
do zahrady, které tvoří půloblouk 
kolem niky, jež před  vstupem na 
verandu ústí do jednoho ramene 
s kovaným zábradlím. Sloupová ve­
randa s balustrádovými parapety je 
opatřená vysokými jednoduchými 

okny. Zajímavostí je, že v detailech 
se realizované fasády liší od návrhu 
architekta, který se dochoval. Vila 
je završena mansardovou střechou, 
krytou pálenou taškou, do které 
prochází i zaklenuté rizality.

Interiér tvoří velká vstupní hala, 
která je přístupná přes zádveří, a ši­
roké schodiště. Z  haly se vcházelo 
do pánského pokoje v SZ rohu, do 
velké jídelny, obývacího pokoje 
a dále do ložnice i dětského poko­
je. Nechyběla kuchyně s  komorou 

a  pokojíkem pro služky. Stropy 
byly zdobené štukovými ornamen­
ty, dveře byly kazetové v dřevěných 
zárubních. V podkroví byly umís­
těny pokoje pro hosty a  personál. 
V  suterénu byl mimo jiné byt do­
movníka.

Kolem vily byla okrasná zahrada 
s  květinami, stromy, keři i  štěrko­
vými cestičkami, oddělená od okolí 
zídkou se sloupky. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od his-
torismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Vila Leo Westreicha

Křížovka: Tip na výlet. V centru Bruntálu se nachází jedna z nejvýznamnějších památek regionu. Původní pozdně gotický hrad z 15.stol. byl v 16.stol. přestavěn ve stylu severské  
renesance v honosné reprezentační (1.tajenka). V r.1766 se započalo s poslední přestavbou, která přivedla zámek do dnešní podoby. Vznikl tak objekt spojující (2.tajenka) v jednom 
celku. V zámku dispozice tvaru kruhové výseče s trojúhelníkovým nádvořím, s arkádami a Hodinovou věží se zachovalo cenné vybavení původních interiérů. 

Pomůcka:
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Zbytečně

Gesslerova továrna a Westreichova vila (vpravo).

Osudy majitelů a domu 
• Majitel vily Leo Westreich (1861 
- 1922) byl židovský podnikatel, 
prokurista a  spolumajitel likérky 
Siegfried Gessler, která se nachá­
zela v sousedství vily.
• Nejproslulejším výrobkem byl 
likér Praděd/Altvater, který se dle 
stejné receptury vyrábí dodnes.
• Nejmladší dcera Leo Westrei­
cha – Liesl Herbst (1903 - 1990), 
byla úspěšnou teniskou a  mist­
ryní Rakouska 1930/1. Společně 
s dcerou hrála i čtyřhru ve Wim­
bledonu.
• Osudy Liesl Herbst popsala 
její vnučka Felice Claire Hardy 
v  knize „The Tennis Champion, 
who Escaped the Nazis. Liesl 
Herbst´s Journey, from Vienna to 
Wimbledon“, která poprvé vyšla 
v roce 2023 v Anglii.
• Manželka Leo Westreicha Felice 
zahynula s nejstarší dcerou Irmou 
v roce 1942 v koncentračním tá­
boře Terezín.
• Dcera Gertrude zahynula 
společně s  manželem a  dcerou 
při masakru v Kremničce u Ban­
ské Bystrice v  listopadu roku 
1944.
• Vila nyní slouží jako pobočka 
Úřadu práce Krnov.



7. 6. / pátek
Radniční kavárna
VYMĚŇ TO! – směnnou akci s po­
sezením, hudbou i  občerstvením 
pořádá Městský parlament dětí 
a mládeže Krnov (16.00). 
Kino Mír
VZOR – drama. Malý sál. Jan opus­
til se svou matkou Majou hlavní 
město, nové spolužáky na malém 
městě poznává pouze on-line. Když 
se pak poslední dva měsíce deváté 
třídy snaží ve škole zapadnout do 
kolektivu, změní se jeho život díky 
hře na „sluníčko“ v boj o lidskou dů­
stojnost (17.30).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál. Hlavní hrdinové na­
stupují do práce snů a  jejich život 
konečně nabírá ten správný směr. 
Anebo že by to nebyla zas taková 
procházka růžovým sadem, jak si 
představovali? (18.00).
KRÁLOSTVÍ PLANETA OPIC – 
akční. Malý sál. Zatímco nový opičí 
tyran buduje své království, mladý 
lidoop podniká strastiplnou cestu, 
během níž se musí vyrovnat s  mi­
nulostí a učinit náročná rozhodnutí, 
která budou mít zásadní vliv na bu­
doucnost opic i lidí (19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál. Kul­
tovní Mizerové jsou zpět a  s  nimi 
i pořádná nálož akce a nekorektních 
vtipů. Tentokrát však detektivy Mi­
kea Loweryho a  Marcuse Burnetta 
čeká mise, která by je nenapadla ani 
v těch nejdivočejších snech (20.00).

8. 6. / sobota
Cvilín
FEEL THE VIBE – spojení elek­
tronické hudby se skvělým jídlem, 
kávou a  míchanými nápoji (15.00 
až 23.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animo­
vaný v českém znění. Malý sál. Ko­
cour, který nesnáší pondělky, miluje 
lasagne a nejraději by prospal život 
uvnitř v  pohodlí, se vydá ven do 
nepohody na velké dobrodružství 
(15.00).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po­
hádka. Velký sál. Nové zpracování 
klasické pohádky Hanse Christiana 
Andersena (16.00).
BACK TO BLACK – hudební. Malý 
sál. Byla zjevením a  jedním z  nej­
větších pěveckých talentů 21. století. 
Mohla dokázat neuvěřitelné věci. 
Ale nestihla to. Krátký, ale o to in­
tenzívnější životní příběh Amy Wi­
nehouse (17.15).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý 
sál. Dobře situovaný muž středního 
věku při návratu ze zahraniční cesty 
na letišti náhodou zahlédne pode­
zřele vypadajícího mladíka tmavé 
pleti. Výměna pohledů a  pár slov 
spustí postupně se stupňující sled 
událostí (19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (20.00).

9. 6. / neděle
Flemmichova vila 
SLADKÉ POKUŠENÍ – amatérští 

i profesionální cukráři i pekaři z Kr­
nova a  okolí opět předvedou své 
umění. Akce se koná pouze za příz­
nivého počasí (10.00 až 13.00).
Kofola Music Club
BURZA VINYLŮ, LP, CD, MC – 
vstupné pro veřejnost 70 Kč, pro­
dejci zdarma jeden stůl, každý další 
50 Kč. Informace a  rezervace stolů 
na čísle 603 302 939 (14.00).
Kino Mír
LVICE – drama. Ozvěny Zlín Film 
Festivalu. Malý sál. Čtrnáctiletá 
Rosi žije pro fotbal, pro své přátele, 
rodinu, zkrátka pro vše, co je jí dra­
hé na sluncem provoněném Surina­
mu. Spoustu z toho ztrácí ve chvíli, 
kdy se s rodiči a bratrem přestěhuje 
do Nizozemska (15.00).
PRINCEZNA NA HRÁŠKU – po­
hádka. Velký sál (16.00).
BACK TO BLACK – hudební. Malý 
sál (17.15).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý 
sál (19.45).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (20.00).

10. 6. / pondělí
Kino Mír
PAN BLAKE K VAŠIM SLUŽBÁM 
– komedie. Bio Senior. Velký sál. 
Vyžehlit noviny, nakrmit kočku, 
donést snídani, obsloužit panstvo 
a jeho hosty. Pro pravého komorníka 
to není žádný problém, ale Andrew 
Blake tak úplně komorníkem není. 
Ve skutečnosti je britským podnika­
telem, který na francouzské panství 
přijel původně jako host (15.00).
SPOLEČNĚ 99 – komedie. Malý 
sál. Členové stockholmské komuny 
ze 70. let se po dlouhé době znovu 
setkávají, aby obnovili staré lásky 
a  zjistili, že jejich životy jsou stejně 
chaotické jako dřív (17.15).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (17.30).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
SLALOM – drama. Filmový klub. 
Velký sál. Talentovaná lyžařka při­
chází do vyhlášeného tréninkového 
kempu, který vede charismatický 
Fred. Pro Lyz, která pochází z  roz­
vrácené rodiny, je pohledný starší 
muž vzorem, ke kterému vzhlíží. Ve 
chvíli, kdy přichází zlom v její spor­
tovní kariéře, však dojde v jejím sou­
kromém životě k mnohem temnější 
události (20.00).

11. 6. / úterý 
Kino Mír
SPOLEČNĚ 99 – komedie. Malý sál 
(17.15).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (17.30).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý 
sál (19.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

12. 6. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – setkání 
aktivních čtenářů nad šálkem dobré 
kávy a kvalitní literaturou (9.00).
KVaK
Čistírna odpadních vod

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
prohlídky ČOV k  30 letům výročí 
KVaK se uskuteční v  9.00, 11.00 
a 15.00 hodin. 
Domov pro seniory 
HANA JUŘÍKOVÁ – vernisáž vý­
stavy snímků slabozraké fotografky, 
která bude k  vidění do 26. června 
(16.00). 
Kofola Music Club
POHÁDKA Z  ČERTÍ ŠKOLY – 
muzikál v  podání ZUŠ Drahomíra 
Malovaného (17.00). 
Kino Mír
NEROZLUČNÁ DVOJKA – ani­
movaný v českém znění. Velký sál. 
Když ve starém divadle zhasnou 
světla, loutky ožívají. Mezi nimi 
i  dobrácký rytíř Don, kterého už 
nebaví hrát blázna a sní o tom, že se 
stane skutečným hrdinou. Jednoho 
dne sebere odvahu žít svůj vlastní 
život a vydává se objevit velký svět 
(14.00).
SPOLEČNĚ 99 – komedie. Malý 
sál (17.15).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Velký sál (17.30).
NOČNÍ KLID – drama ČR. Malý 
sál (19.45).
VE JMÉNU CTI – historický. Tady 
Vary. Velký sál. Paříž, 1887. Duel 
je oficiálně zakázanou, ale stále 
běžnou praxí rozhodování sporů 
a hájení cti. Tedy, pokud jste muž… 
Skutečnými událostmi inspirovaný 
snímek je jiskřivým spojením his­
torického dramatu a dobrodružné­
ho filmu ze staré školy (20.00).

13. 6. / čtvrtek
KVaK
Úpravna vody Zlatá Opavice
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
prohlídky k 30 letům výročí KVaK 
se uskuteční v  9.00, 11.00 a  15.00 
hodin. 
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show se 
zajímavými hosty (18.00).
Kino Mír
MÁME PRACHY – komedie 
v  českém znění. Velký sál. Prav­
děpodobnost, že vás zasáhne me­
teorit, je mnohem vyšší než šance, 
že vyhrajete v  loterii. Pro naše 
šťastné výherce se sen rychle změ­
ní v noční můru a jejich životy se 
roztříští ve velkolepém ohňostroji 
(17.45).
STRÁŽCI – horor. Velký sál. Osma- 
dvacetiletá umělkyně Mina za­
bloudí v  rozlehlém, dosud neob­
jeveném lese v  západním Irsku. 
Když najde úkryt, ocitá se nečeka­
ně vedle tří cizinců, které každou 
noc sledují a pronásledují tajemné 
bytosti (20.00).

14. 6. / pátek
KVaK
Provozovna v  ulici Maxima Gor-
kého
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – od 
8.00 do 12.00 hodin doprovodný 
program s ukázkami, v 11.00 hodin 
se uskuteční vyhodnocení výtvarné 
soutěže.
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
MS Divize sk. F, FK Krnov-FC SO 
Bruntál (16.30).

Městské divadlo
OD SRDCE K  SRDCI – tradiční 
přehlídka zájmových útvarů SVČ 
Krnov (17.00).
Kino Mír
MÁME PRACHY – komedie v čes­
kém znění. Velký sál (17.45).
STRÁŽCI – horor. Velký sál (20.00).

15. 6. / sobota
KČT 
VANDR – Hukvaldy, odjezd z hlav­
ního nádraží v 7.06 hodin.
Kino Mír
BABYJÁÁK – projekce animova­
ného snímku Můj soused Totoro, 
který bude uveden ve velkém sále 
v českém znění. Snímek od světo­
vě uznávaného animačního studia 
Ghibli vypráví o stěhování na ven­
kov, které může být začátkem cesty 
do fantazie, zvláště když ve zdejším 
lese sídlí roztomilý lesní duch. Na 
projekci naváže výtvarná dílna, bě­
hem které budou děti od 3 let pod 
vedením lektorů pracovat s tím, co 
viděly ve filmu (14.30 až 17.00).
GARFIELD VE FILMU – ani­
movaný v  českém znění. Malý sál 
(15.15).
MÁME PRACHY – komedie v čes­
kém znění. Velký sál (17.45).
STRÁŽCI – horor. Velký sál (20.00).

16. 6. / neděle
Kofola Music Club
DĚTSKÝ DEN – soutěže, koně, ma­
lování na obličej, kolotoč… (16.00).
Kino Mír
EMMIN SEN – drama. Ozvěny 
Zlín Film Festivalu. Malý sál. Příběh 
šestnáctileté Emmy a  jejího otce 
Marka nás zavádí do prostředí del­
ty Del Tigre u Buenos Aires. Každé 
ráno tito dva usedají do lodě, aby se 
Emma dopravila do školy a Marco 
rozvezl sousedům propanbutano­
vé láhve. Jejich život je těžký, ale 
vzájemný vztah pevný, láskyplný 
a křehký. Velkou zkouškou si musí 
projít, když Emma dostane příleži­
tost odjet na stipendium do Londý­
na (15.15).
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ – ro­
dinný v  českém znění. Velký sál. 
Obyčejná náctiletá holka Bea má 
jedinečný „dar“ - je schopná vidět 
imaginární přátele lidí ve svém oko­
lí a povídat si s nimi (15.15).
MÁME PRACHY – komedie v čes­
kém znění. Velký sál (17.45).
STRÁŽCI – horor. Velký sál (20.00).

17. 6. / pondělí
Smetanovy sady
OKO DO SVĚTA – otevřená vý­
tvarná dílna francouzského autora 
Blexbolexe, kterou zakončí společný 
piknik s  hosty literárního festivalu 
(17.30).
Koncertní síň sv. Ducha
JANÁČKOVO BRUMENDO – tra­
diční koncert dětského pěveckého 
sboru při ZŠ Janáčkovo náměstí 
(18.00).
Kino Mír
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál. Dávejte si pozor na 
to, co si přejete, může se to splnit. 
Hlavní hrdinové nastupují do práce 
snů a jejich život konečně nabírá ten 
správný směr. Anebo že by to nebyla 
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taková procházka růžovým sadem, 
jak si představovali? (17.30).
KARAOKE BLUES – romantický 
v českém znění. Filmový klub. Vel­
ký sál. Ansa pracuje v supermarketu 
a  večery obvykle tráví v  prázdném 
bytě. Dělník Holappa zase rád tráví 
čas s  lahví kořalky. Při náhodném 
setkání v  karaoke baru mezi nimi 
přeskočí jiskra a tito vyděděnci tak 
mají konečně šanci na věčnou lásku. 
Dokáží dvě osamělé duše hledající 
štěstí zdolat nástrahy v podobě ne­
smělosti, ztracených telefonních čí­
sel, mužovy příchylnosti k alkoholu 
a dalších nepřejících okolností? Sní­
mek uvede krnovský režisér Tomáš 
Klein (19.30).

18. 6. / úterý
Flemmichova vila
HELIODOR PÍKA: VOJÁK A ČLO­
VĚK – přednáška Jany Horákové, 
ředitelky Slezského zemského mu­
zea v  Opavě a  správkyně pozůsta­
losti Heliodora Píky (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
GUARNERI TRIO PRAGUE – vy­
stoupí klavírista Ivan Klánský, hou­
slista Čeněk Pavlík a  violoncellista 
Marek Jerie (19.00).
Kino Mír
NEROZLUČNÁ DVOJKA – ani­
movaný v  českém znění. Velký sál 
(14.15).
DJANGO – dokumentární ČR. Vel­
ký sál. Petr Janda oslavil v  květnu 
2022 osmdesáté narozeniny a kon­
cem téhož roku šedesáté výročí 
kapely Olympic. V rámci dvojitého 
jubilea vznikl celovečerní doku­
mentární film nejen o muzikantovi, 
ale také o otci čtyř dcer (17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

19. 6. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKOVÝ PARK – dopo­
ledne plné pohybu a zábavných ak­
tivit (9.00).
SVČ 
T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH 
– největší běžecká akce v  Česku 
(17.00).
Kino Mír
NEROZLUČNÁ DVOJKA – ani­
movaný v  českém znění. Velký sál 
(14.15).
DJANGO – dokumentární ČR. Vel­
ký sál (17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

20. 6. / čtvrtek
Hlavní náměstí
MORAVSKÉ TRHY – nabídka ne­
jen regionálních výrobců (9.00 až 
16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
INTEGRAČNÍ KONCERT – vy­
stoupení MŠ, ZŠ a  SŠ Slezské Dia­
konie Krnov a  DSP POK Prudnik 
(10.00).
SVČ
PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ – 
prezentace projektu žáků základ­
ních škol (16.00).
Kino Mír
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – ko­
medie v  českém znění. Velký sál. 
Robert Poutifard to nikdy neměl 
jednoduché, jako učitele si ho žáci 
krutě dobírali. Po mnoha letech, 
kdy stále žije se svou matkou, od­
chází do důchodu. Hluboko v  taj­

ných koutech své mysli plánuje 
pomstu těm dětem, které mu před 
dvaceti lety udělaly ze života peklo, 
těm, které zničily jeho jedinou šanci 
prožít lásku (18.00).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál. Paříž, 1887. Duel je oficiálně 
zakázanou, ale stále běžnou praxí. 
A pro mnohé také jediným způso­
bem, jak si udržet svou čest. Clé­
ment Lacaze, mistr šermu, se marně 
snaží odradit svého synovce od ne­
rovného souboje se zkušeným plu­
kovníkem Berchèrem (19.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál. 
Kathy je tvrdohlavá holka, která si 
nikým nenechá kecat do života a je 
dost svobodomyslná i  na poměry 
Ameriky přelomu 60. a  70. let mi­
nulého století. Když v baru, do kte­
rého slušné holky nechodí, narazí 
na mladého motorkáře Bennyho, 
jenž má podobnou krevní skupinu, 
okamžitě to mezi nimi začne jiskřit 
(20.00).

21. 6. / pátek
KČT 
VANDR – z  Ramzové přes Smrk 
a Lví horu do Horní Lipové, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Městská knihovna
LITERÁRNÍ VEČER – slavnostní 
zakončení literární soutěže Moje 
místo (18.00).
Úvalno
Galerie na Rychtě
BLANKA VALCHÁŘOVÁ – verni­
sáž výstavy, která bude k vidění až 
do 10. srpna (17.00).
Kino Mír
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – ko­
medie v  českém znění. Velký sál 
(18.00).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál (19.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

22. 6. / sobota
SVČ 
ŘECKÉ DNY – od 14.00 hodin se 
v zahradě představí folklorní soubo­
ry Antigoni, Prométheus, Vysočan 
a Vysočanka, Úsměv a Šmykňa, od 
17.00 vystoupení hudební skupiny 
Poseidon.
Zámeček
SEŠROUB FEST – vystoupí Rotující 
kedluben, 2FO3, PK Cupe, Duo De­
nil a Od podlahy, vstupné dobrovol­
né (17.00 až 0.30).
Kino Mír
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ­
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál. Konečně prázdniny! Le­
tos je Florian odmítá strávit bez své 
milované Lassie a udělá pro to co­
koli, i kdyby to znamenalo vyměnit 
dovolenou s  rodiči na Kanárských 
ostrovech za léto na statku v Jižním 
Tyrolsku s  tetou Cosimou, jejími 
svěřenci, sourozenci Kleou a  Hen­
rim, a Jack Russell teriérkou Pippou 
(15.45).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál (17.15).
MÁME PRACHY – komedie v čes­
kém znění. Velký sál (17.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

23. 6. / neděle
Kino Mír
LA SUPREMA – drama. Ozvěny 
Zlín Film Festivalu. Malý sál. Pří­

běh nás zavádí do malé a  odlehlé 
kolumbijské vesnice La Suprema. 
Do místa, na které svět zapomněl. 
Přesněji řečeno místní úřady, které 
ho vymazaly z mapy. Dokonce zde 
není ani elektřina, přestože je rok 
2001. Připomenout existenci La 
Supremy chce dospívající Laureana, 
která se dozvěděla, že její strýc bude 
ve Venezuele bojovat o  titul mistra 
světa v boxu. Do úkolu sehnat tele­
vizní přijímač a generátor se nebo­
jácná dívka rozhodne zapojit celou 
vesnici (15.15).
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ­
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál (15.45).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál (17.15).
MÁME PRACHY – komedie v čes­
kém znění. Velký sál (17.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
GUSTAV AULEHLA – výstava 
mapující život a  dílo významného 
krnovského fotografa je k vidění do 
25. srpna.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k  významným životním výročím 
krnovských osobností.

Městská knihovna 
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý­
stava výtvarných a literárních prací 
žáků ZŠ Slezské Diakonie.

Bauerova kavárna
DŮSLEDKY LÁSKY – výstava ob­
razů Petra Jalowiczora k  vidění do 
konce června.

Lego Gallery
Obchodní dům
Stálá expozice otevřena od úterý do 
pátku od 10.00 do 18.00 hodin, v so­
botu od 9.00 do 12.00 hodin.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech­
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o sobotách 6. července, 3. srpna, 7. 
září, 5. října, 2. listopadu a 7. prosin­
ce od 9.00 do 13.00 hodin. Více na 
čísle 724 500 403.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum 
nabízí k  výpůjčce elektrokola, ko­
loběžky, trekové hole, audioprů­
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, v sobotu a v neděli od 
9.00 do 13.00 hodin. 

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi­
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta. Poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi­
líně je otevřen v pondělí až v pátek 
od 13.00 do 17.00, v sobotu v 10.00 
až 17.00 a  v  neděli 11.00 až 17.00. 
Provozní doba rozhledny denně je 
od 10.00 do 18.00 hodin. Volně pří­

stupné jsou zřícenina hradu Šelen­
burk a rozhledna na Ježníku.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused­
ství městských lázní a  je volně pří­
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
BŘIŠNÍ TANCE: ZAČÁTEČNÍCI – 
v pondělí od 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00, v ne­
děli od 17.00 do 18.30 hodin.
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte­
rý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 hodin.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy v ce­
lou hodinu.
DĚVČATA Z POKOJE Č. 28 – vý­
stava k vidění do 26. června.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 7. 6.: 11.00-15.00, 18.00-21.00, 
So 8. 6.: 9.00-21.00, Ne 9. 6.: 
8.00-17.00, Po 10. 6.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 11. 6.: 
11.00-16.00, 19.00-21.00, St 12. 6.: 
11.00-15.30, 19.00-21.00, Čt 13. 6.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 14. 6.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 15. 6.: 
9.00-21.00, Ne 16. 6.: 8.00-17.00, 
Po 17. 6.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 18. 6.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 19. 6.: 13.30-15.30, 
19.00-21.00, Čt 20. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 21. 6.: 11.00-15.00, 
18.00-21.00, So 22. 6.: 9.00-21.00, 
Ne 23. 6.: 8.00-17.00, Po 24. 6.: 
6.00-8.00, 14.00-16.00, 20.00-21.00, 
Út 25. 6.: 11.00-16.00, 19.00-21.00, 
St 26. 6.: 11.00-15.30, 19.00-21.00, 
Čt 27. 6.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 28. 6.: 8.00-15.00, 18.00-21.00, 
So 29. 6.: 9.00-21.00, Ne 30. 6.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 
Koupaliště
www.tskrnov.cz
V případě hezkého počasí otevřeno 
od 9.00 do 19.00 hodin.

7

http://www.mikskrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.infokrnov.cz/
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http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Handlíře ocenila Učená společnost

Cenu Učené společnosti České re­
publiky pro pedagogy získal v pondělí 
20. května ředitel ZŠ Janáčkovo ná­
městí Karel Handlíř. K  předání do­
šlo v Praze na valném shromáždění, 
kde byli oceněni nejen pedagogové, 
ale také významní vědci, intelektuá­

lové a talentovaní středoškolští i vy­
sokoškolští studenti. Karel Handlíř 
se zařadil mezi osobnosti, jako jsou 
psychiatr  Cyril Höschl, matema­
tik  Jaroslav Nešetřil nebo právník, 
historik, politolog, publicista a býva­
lý politik Petr Pithart, jimž byla letos 

udělena medaile za zásluhy o rozvoj 
vědy. 

„Karel Handlíř v roce 2009 vytvořil 
a  pravidelně inovuje systém podpory 
sociálně znevýhodněných žáků pro ZŠ 
Krnov, na které působí jako ředitel. Ve 
spolupráci s městem a s NO Reintegra 
se podílel na rozšíření tohoto systému 
podpory na všechny základní školy 
v Krnově. S pedagogy se cíleně věnuje 
postupnému zlepšování klimatu školy 
a  vztahům učitel-žák-rodič, rozvoji 
matematické, kritické a čtenářské gra-
motnosti prostřednictvím konstrukti-
vistických metod výuky. Věnuje se také 
rozvoji proinkluzivní výuky a  pod-
poře informačních a  komunikačních 
technologií a  v  neposlední řadě také 
podpoře formativního přístupu ve 
výuce. Rozvoj pedagogů podporuje 
i  prostřednictvím koučování, men-
toringu a  kolegiálního poradenství,“ 
přibližuje rozhodnutí na webových 
stránkách Učená společnost České 
republiky, která sdružuje význam­
né vědce působící na našem území, 
a  jejímž  hlavním cílem  je podpora 
svobodného pěstování vědy a šíření 
vědeckých poznatků.                      (red)

Parlamenťáci 
sdílí získané
zkušenosti

Od neděle 28. dubna do čtvrtka  
2. května se dvě koordinátorky a čty­
ři členky městského parlamentu dětí 
a  mládeže při SVČ Krnov zúčastni­
ly mezinárodního projektu City for 
Youth, Youth for the City v Mińsk Ma­
zowiecki (PL), který propojil účastní­
ky z  České republiky, Polska, Fran­
cie, Litvy a  Ukrajiny. Navštívili jsme 
městskou knihovnu, ve které jsme 
absolvovali tematické workshopy, ne­
chyběla prohlídka centra pro mládež 
Miedzyczas a  také cesta do hlavního 
města. Vzhledem k  dvacetiletému 
výročí vstupu Polska (stejně jako Čes­
ké republiky) do Evropské unie jsme 
měli příležitost navštívit Centrum 
multimedialne Europa Experience ve 
Varšavě a  také se zapojit do Evrop­
ského pikniku ve městě Mińsk Ma­
zowiecki. Pro pracovníky SVČ Krnov, 
ale také pro krnovské parlamenťáky, 
to byla skutečně zajímavá zkušenost 
a  možnost porovnat organizaci pro­
jektu v našem partnerském městě.

Od čtvrtka 16. května do neděle 
19. května pak naše město na pozvá­
ní parlamentu navštívila mládežnic­
ká organizace a  zástupci Dolného 
Kubína. V rámci této menší výměny 
mládeže se účastníci ze Slovenska 
seznámili s projekty krnovského par­
lamentu i  s  chodem a prostory SVČ 
Krnov. Pan ředitel Peths nás všechny 
provedl Střední pedagogickou školou 
a Střední zdravotnickou školou v Kr­
nově a nechyběla ani prohlídka radni­
ce, synagogy a kostela i rozhledny na 
Cvilíně. Během pár dní jsme tak měli 
možnost sdílet své zkušenosti z pro­
jektů, diskutovat o tématech, kterými 
se zabýváme, i se vzájemně inspirovat 
v oblasti práce s mládeží. Bylo to pod­
nětné setkání a už se moc těšíme na 
říjnovou návštěvu Dolného Kubína.           

Barbora Komárková

Nejlepší maturitní
tablo má oktáva

Studenti posledních ročníků 
středních škol v těchto dnech sklá­
dají maturitní zkoušky. Na tento 
velmi důležitý okamžik upozorňují 
Krnovany maturitní tabla umís­
těná ve výlohách provozoven na 
Hlavním náměstí, které jako každý 
rok podrobila kritickému pohledu 
porota.  „Letošní soutěže O  nejlepší 
tablo se zúčastnily čtyři třídy, jejichž 
tabla hodnotila porota ve složení Mi-
lada Holinková, Nikola Krusberská, 
Miluše Košinarová, Kamil Trávníček, 
Mikuláš Peths, Miroslav Indrák a Ja-
nula Konstantinidu,“  uvedla Erika 
Gottwaldová z  odboru sociálního 
a školství.

Porota rozhodla, že prvenství 
a  poukázka v  hodnotě 3  000 ko­
run patří oktávě z  Gymnázia Kr­

nov, jejíž tablo je k vidění ve výloze 
oční optiky Optiscont. Druhé mís­
to honorované poukázkou ve výši 
2 000 korun jury přisoudila třídě 4. 
A z Gymnázia Krnov, která má tablo 
umístěné ve výloze prodejny Alpine 
Sport Krnov. Tisícikorunová poukáz­
ka, jíž je dotováno třetí místo, náleží 
třídě 4. A  ze SPgŠ a  SZŠ Krnov za 
tablo vystavené ve Fotoateliéru Soňa 
Halašková. „Vzhledem k nízkému po-
čtu účastníků se školská komise, která  
každoročně soutěž pořádá, rozhodla, 
že udělí odměnu ve výši 1 000 korun 
také za čtvrté místo, a to třídě 4. D ze 
SPgŠ a SZŠ Krnov, která má tablo v Al-
pine Sport Krnov,“ upřesnila Erika Go­
ttwaldová a dodala, že poukázky pře­
dají třídám členové školské komise 
při zahájení ústních maturit.          (dc)

Krátce
Děti se seznámily s hasiči 
i s jejich prací a technikou
MŠ Gorkého navštívili ve čtvrtek 
16. května hasiči MSK HZS ČR 
stanice Krnov a  také hasiči města 
Krnova v  rámci školního preven­
tivního programu. Děti si tak vy­
zkoušely rychlé opuštění budovy, 
seznámily se s jejich prací i s tech­
nikou. Asi největším prožitkem 
byla prohlídka hasičského auta, po­
slech sirén a praktická ukázka haše­
ní požáru.              Jitka Kopečková 

Na stezku se vydali Dráčci,
Berušky, Sluníčka a Sovičky

Za přispění a s podporou města Kr­
nova se za poznáním po Sadařově 
stezce v Sosnové vydaly děti z MŠ 
náměstí Míru. Ve středu 22. května 
to byly mladší děti ze třídy Berušek 
a Dráčků, o den později starší děti 
ze tříd Sluníček a  Soviček. Pro­
střednictvím edukačního progra­
mu se zábavnou formou seznámily 
s  prací sadaře i  významem ekolo­
gického zemědělství pro životní 
prostředí a  pro zdraví lidí, viděly 
domácí zvířata, zemědělské stroje 
a na konci je čekalo překvapení ve 
formě lanové dráhy. Za odměnu 
děti ochutnaly mošty, které se na 
rodinné farmě Vitaminátor vyrábě­
jí, a domů si každý odvážel kromě 
krásných zážitků i  malý dáreček. 
Díky individuální dotaci města Kr­
nova bylo dětem umožněno získat 
vztah k firmě v našem okolí, čímž 
podporujeme, aby v dospělosti ne­
docházelo k odlivu obyvatel. 

MŠ náměstí Míru

Smyslový zážitek 
si užili autisté i veřejnost

Ve čtvrtek 23. května se v zahradě 
MŠ a  ZŠ Slezské diakonie konala 
veřejná akce nazvaná Můžeme to 
vnímat spolu - smyslový zážitek 
a  setkání různých světů nejen pro 
autisty. Všechny připravené akti­
vity byly zaměřeny na naše smysly 
a  jejich rozvoj. Počasí přálo, a  tak 
jsme si užili báječné a  pohodové 
odpoledne. Děkujeme MAS Roz­
voj Krnovska za finance na koupi 
smyslových pomůcek a společnosti 
Zvoska za nanuky pro děti. 

Alena Georgiadisová

Ředitel gymnázia Miroslav Indrák v úterý 21. května předal poukaz 
předsedovi vítězné třídy.                                         Foto: Hana Otlíková

https://www.learned.cz/cz/o-spolecnosti/hlavni-aktivity-ucene-spolecnosti.html
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Padesátka přilákala 
přes 400 účastníků

Varhany v kostele sv. Martina hrají už 120 let

V sobotu 18. května se za velmi 
pěkného počasí uskutečnil v pořadí 
už osmapadesátý ročník Krnovské 
padesátky, kterou pořádá Klub čes­
kých turistů Krnov. Zúčastnily se jí 
více než čtyři stovky pěších i  cyk­
lo turistů, a to nejen z Krnova, ale 
také z jeho blízkého i vzdálenějšího 
okolí, přičemž velký počet účast­
níků byl z  polských měst Prudnik 
a  Opole. Nejmladší účastnicí pak 
byla malá Patricie ve věku 25 dní.

Celkem bylo připraveno osm 
tras - čtyři pro pěší (7, 15, 21 a 50 
kilometrů) a  stejný počet pro 
cyklisty (21, 31, 41, a  75 kilome­
trů). Na trasách čekaly účastníky 
kontroly, přičemž na jedné z nich 

byly připraveny zábavné aktivity 
se sladkou odměnou pro děti, na 
druhé pak oblíbené občerstvení 
v  podobě chleba se škvarkovou 
pomazánkou.

Nejdelší pěší trasu 50 kilometrů 
v  letošním roce absolvovalo cel­
kem 23 turistů. Není pak bez zají­
mavosti, že nejrychlejší účastník ji 
zdolal za šest hodin a čtyři minuty, 
tedy s průměrnou rychlostí 8,3 ki­
lometru za hodinu.

Organizátoři děkují všem účast­
níkům za příjemnou atmosféru, 
kterou na Krnovské padesátce 
vytvořili, a také městu Krnovu, pe­
kárně Aspec a firmě Kofola za pod­
poru.                           David Gajdošík

První zmínky o varhanách v kos­
tele sv. Martina pocházejí z  roku 
1671. O  jejich technickém stavu 
se však nic nedochovalo. Teprve 
o čtyřicet let později (z roku 1710) 
se dochovaly zprávy o nástroji, kte­
rý postavil německý mistr Anton 
Theodor Agadoni z  Halle. V  roce 
1779 však kostel vyhořel a zničeny 
byly i tyto varhany. 

Další nástroj až v roce 1815 začal 
stavět Josef Ignác z Králík a byl do­
končen až o devět let později. Stav­
bu totiž zdržoval jak nedostatek 
peněz, tak i vzdálenost z Králík do 
Krnova, neboť mistr docházel často 
pěšky. V roce 1904 byl tento nástroj 
podstatně přestavěn. Bratři Otto 
a Gustav Riegrové si totiž přáli mít 
ve svém městě reprezentační ná­
stroj, který by mohli předvádět zá­
kazníkům. Přání však realizoval až 
jejich nástupce Otto Rieger mladší, 
když ze starých již opotřebovaných 
varhan využil jen některé řezby, 
pozitiv a  přibližnou stavební kon­
cepci, vše ostatní však bylo nové 
a zachovalo se do dnešních dnů. 

Z  důvodu naklánějící se sever­

ní věže a prasklin ve zdivu byl 30. 
září 1961 vydán stavebním úřadem 
MNV Krnov příkaz k  uzavření 
kostela. Varhany byly demontová­
ny a uskladněny v kostele Narození 
Panny Marie. Po složitých jedná­
ních bylo dohodnuto provést zpev­
nění věže a  celkovou rekonstrukci 
kostela. Po dokončení hrubých 

prací v létě roku 1966 byly varhany 
znovu postaveny a  29. října 1967 
společně s  kostelem vysvěceny.  
Odborné práce za technické pod­
pory pana Adámka ze závodu Var­
hany brigádně prováděli Antonín 
Keclík starší a pan Holub, přičemž 
hodnota provedené práce byla vy­
číslena na 80 000 Kčs.

V  letech 1991 až 1992 došlo ke 
generální rekonstrukci nástroje 
a  výměně pneumatické traktury 
na elektropneumatickou. Závodem 
Rieger-Kloss byl za 300 000 Kčs vy­
roben nový hrací stůl s technickým 
řešením Ludmily Frieslové, ostatní 
práce byly opět provedeny brigád­
ně. Na rekonstrukci se za koor­
dinace sbormistra Václava Mičky 
a  technického vedení Bohumila 
Plánského za Rieger-Kloss podí­
lelo několik krnovských varhaná­
řů - Josef Keclík, Jaromír Kánský, 
Vítězslav Slavík, Eva a  Jan Koste­
rovi, Aleš Repka, Petr Kuník, Jan 
Lednický a řada dalších.  Hodnota 
dokončeného díla byla odhadnuta 
na 2 miliony Kčs. Finančně také 
významně přispěli bývalí krnovští 
rodáci z  Německa, kteří kromě ji­
ného zaplatili u  dodavatele Aug. 
Laukhuff kontakty, magnety a kůži, 
to vše v hodnotě 6 000 DM.  

V roce 1994 byl nástroj rozšířen 
o  další manuál, který daroval Bo­
humil Plánský, a v současnosti tak 
mají varhany tři manuály a  pedál 
s celkem 46 rejstříky. Václav Mička

Nástroj je využíván i při koncertech.     Foto: Květoslava Kukelková

Žáci oživili
vzpomínky 
pamětníků 

Večer s Mým 
místem

Ve čtvrtek 20. června se od 16.00 
hodin ve Středisku volného času 
Krnov uskuteční slavnostní pre­
zentace projektu Příběhy našich 
sousedů. „Přijďte se podívat, jak 
žáci publiku přiblíží vzpomínky 
šesti pamětníků z Krnovska, jejichž 
životy významně ovlivnily dějinné 
události 20. století. Uslyšíte příběhy 
nejenom Čechů, ale rovněž jednoho 
Řeka, který se sem s  celou rodinou 
přestěhoval. O hudební doprovod se 
postará ZUŠ Krnov,“ zvou organi­
zátoři.

Do projektu Příběhy našich sou­
sedů, který vznikl pod taktovkou 
ústavu Post Bellum a místní akční 
skupiny Rozvoj Krnovska (projekt 
Místní akční plán rozvoje vzdělá­
vání na území ORP Krnov- IV a je 
spolufinacován z  fondů EU), se 
zapojilo celkem šest týmů z  regio­
nu. Pod vedením svých učitelů tak 
zaznamenali pamětnická vyprávění 
nejen žáci z krnovských ZŠ Dvořá­
kův okruh a ZŠ Janáčkovo náměstí, 
ale také ze ZŠ Holčovice, ZŠ Město 
Albrechtice a ZŠ Zátor. 

Během šesti měsíců žáci nejprve 
natáčeli vyprávění místních pamět­
níků a  dohledávali dokumentární 
materiály k  jejich příběhům. Ze 
shromážděných podkladů pak vy­
tvořili dokumentární díla, jež bu­
dou zveřejněna začátkem června 
na webových stránkách projektu 
ve složce Krnovsko: www.pribehy­
nasichsousedu.cz/krnovsko/krnov­
sko-2023-2024/.                          (red)

Určitě jste zaznamenali, že jsme 
ve spolupráci s  MAP Krnovsko 
pořádali literární soutěž pro žáky  
6. až 9. tříd krnovských základních 
škol na téma Moje místo. Možná 
jste také zaznamenali, že literární 
soutěž v našem podání byla trošku 
jiná, než je v soutěžích tohoto typu 
běžné. Neudělovali jsme totiž ani 
první, druhé, třetí nebo jakékoliv 
jiné místo, ale vybrali jsme několik 
soutěžních příspěvků, jejichž autoři 
měli možnost projít kurzem tvůrčí­
ho psaní se spisovatelem, nadše­
ným pedagogem, lektorem a  pře­
kladatelem Jaroslavem Konvičkou. 
Své vlastní soutěžní příspěvky tak 
mohli dotvořit pod vedením člově­
ka, který má s literárním provozem 
své vlastní zkušenosti. Výsledné 
práce si však nechceme nechávat 
jen pro sebe a proto jsme pro účast­
níky soutěže, jejich blízké a  také 
pro zájemce z  řad veřejnosti při­
pravili nevšední literární večer, při 
kterém si budete moci rovněž vy 
poslechnout soutěžní příspěvky za­
čínajících autorů. O čtení povídek 
se postarají žáci Literárně-drama­
tického oboru Základní umělecké 
školy Krnov pod vedením Markéty 
Juroškové Bezručové. Slavnostní 
zakončení literární soutěže Moje 
místo se uskuteční v pátek 21. červ­
na od 18.00 ve studovně. 

Městská knihovna Krnov

https://www.pribehynasichsousedu.cz/
https://www.pribehynasichsousedu.cz/
https://www.pribehynasichsousedu.cz/krnovsko/krnovsko-2023-2024/
https://www.pribehynasichsousedu.cz/krnovsko/krnovsko-2023-2024/
https://www.pribehynasichsousedu.cz/krnovsko/krnovsko-2023-2024/
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Sladké pokušení i s ochutnávkou

Už popáté provoní zahradu Flemmi­
chovy vily výrobky amatérských 
i  profesionálních cukrářů a  pekařů 
z  Krnova a  okolí, kteří v  neděli 9. 
června od 10.00 do 13.00 hodin před­
vedou své umění na akci s výmluv­
ným názvem Sladké pokušení. Ná­
vštěvníci akce si mohou připravené 
výrobky nejen prohlédnout, ale také 
je ochutnat a zakoupit. Vše o pečení 
prozradí a ukázky předvede Kateři­
na Řemínková, k  poslechu zazpívá 
a zahraje Duo Denil. Vstup je volný, 
akce se koná pouze za příznivého 
počasí.                                              (red)

Od srdce k srdci potěší rodiče
Středisko volného času Krnov srdeč­
né zve na akci s dlouholetou tradicí 
nazvanou Od srdce k srdci, která se 
uskuteční v pátek 14. června v měst­
ském divadle, kde děti a jejich vedou­
cí představí svoji celoroční práci. 
Diváci si tak užijí originální vy­
stoupení tanečních souborů, před­
vedou se také sportovci z  orien- 
tačního běhu a pozadu nezůstanou 
ani obory výtvarné, hudební nebo 
třeba bojové. Vstupenky lze zakou­
pit v  recepci SVČ nebo na místě 
v den konání akce.                       (tg)

Guarneri Trio Prague ve sv. Duchu
V  úterý 18. června od 19.00 hodin 
v Koncertní síni sv. Ducha vystou­
pí Guarneri Trio Prague, hrající 
ve složení Ivan Klánský (klavír), 
Čeněk Pavlík (housle) a Marek Jerie 
(violoncello). Trojice posluchačům 
nabídne ojedinělé spojení umělecké 
zralosti a expresivity, které nabyla bě­
hem dlouhodobé spolupráce.       (red)

Fajne léto
po židovsku
také s Vávrou

V krnovské synagoze se v sobotu 
29. a v neděli 30. června uskuteční 
další ročník festivalu Fajne léto po 
židovsku, jež opět nabídne pestrý 
program. Na většinu akcí je třeba 
rezervace, kterou je možné vytvořit 
on-line. Informace o  tom, kterých 
vystoupení se to týká, včetně odka­
zu a programu, zájemci naleznou na 
webových stránkách www.krnovska
-synagoga.cz.

V  sobotu v  10.00 hodin festival 
zahájí bohoslužba, která bude pří­
stupná všem. Od 14.00 do 17.00 
hodin se uskuteční komentovaná 
prohlídka města s  všeříkajícím ná­
zvem Slezské vily. Architektuře bude 
věnována také další akce, kterou 
jsou Šumné stopy, tentokrát s podti­
tulem Do svaté země a samozřejmě 
v jedinečném podání Davida Vávry 
a  Radovana Lipuse. Sobotní část 
programu zakončí Noční prohlídka 
synagogy pro děti v čase od 21.00 do 
22.00 hodin.  

Nedělní část festivalu začne 
v  10.00 hodin položením nového 
kamene zmizelých, kterým se říká 
Stolpersteiny. Jedná se o  dlažební 
kostky s mosazným povrchem, kte­
ré jsou vsazovány do chodníku před 
domy obětí holokaustu a nacistické­
ho režimu. V Krnově bude Stolper­
stein tentokrát umístěn na náměstí 
Hrdinů 11 s věnováním Paule Frai- 
berger. Od 13.00 do 15.00 hodin se 
uskuteční VIP prohlídka synagogy 
s  ochutnávkou pokrmů a  se zpěvy 
písní. V 18.00 hodin festival zakon­
čí koncert Mackie Messer Klezmer 
Bandu, který se zaměřuje na vol­
nou interpretaci židovských písní ze 
střední a východní Evropy. Způsob 
jeho hraní je originální, netradiční 
a jedinečný, a to nejen díky nástro­
jovému složení v  podobě akordeo­
nu, basy, banja, houslí, saxofonu, ale 
rovněž pro nezaměnitelný alt zpě­
vačky. Kromě klezmerových písní 
se pak posluchači mohou těšit i na 
melodie z oblasti world music.     (tg)

Ještě než městská knihovna za­
čátkem prázdnin přejde do „let­
ního“ režimu, připravila zajímavý 
program nejen pro své čtenáře, ale 
i pro všechny další zájemce.

Jeho stálicí je literární kavár­
na, která se přes léto odmlčí. Než 
k  tomu dojde, mohou se její příz­
nivci na další setkání těšit ve středu 
12. června od 9.00 hodin. „Tento-
krát se zaměříme na pseudonymy, 
krycí jména nebo umělecké značky, 
pod kterými někteří autoři publi-
kují své dílo. Přiblížíme si také ži-
vot a dílo autorky, která si pro svou 
tvorbu vybrala jméno Jakuba Katal-
pa a pod ním mezi čtenáře rozšíři-
la tituly jako Němci nebo Zuzanin 
dech. Aby toho ale nebylo málo, 
společně zjistíme, kdo další se scho-
vává/schovával pod pseudonymy 
jako Robert Galbraith, Jules Wake, 
J. D. Robb, nebo pod jakými jmény 

vydávaly svá díla například sestry 
Brontëovy,“ vyjmenovává ředitel 
knihovny Jakub Mruz.

Další z  červnových akcí bude 
v duchu oslav. Letos totiž uplynulo 
čtvrt století od založení naklada­
telství Baobab, které u  příležitosti 
svého výročí do České republiky 
přivedlo festival Oko do světa, jenž 
představuje autory výjimečných 
obrazových knih pro děti. „Máme 
velkou radost, že můžeme být jed-
ním z míst, kde se uskuteční. Buďte 
u toho s námi a vydejte se na setkání 
s  knihami, které výtvarně, graficky 
i literárně vystupují z řady. Společně 
přivítáme francouzského spisovatele 
a  ilustrátora Bernarda Grangera, 
který vydává své knihy pod pseudo-
nymem Blexbolex a propojuje v nich 
staré tiskařské metody s novými for-
mami a technikami. Spolu s ním do 
Krnova přijedou i  zakladatelé na-

kladatelství Baobab, manželé Juraj 
a  Tereza Horváthovi,“ láká Jakub 
Mruz a  dodává, že v  pondělí 17. 
června se Oko do světa představí 
ve Smetanových sadech, kdy nej­
prve v dopoledních hodinách žáky 
základních a  středních škol čekají 
setkání s  autory i  výtvarné dílny, 
ve kterých si budou moci vyzkou­
šet jejich metody práce a na chvíli 
se vžít do kůže výtvarníků a  ilust­
rátorů. „Podvečer od 17.30 hodin 
nabídne otevřenou Blexbolexovu 
výtvarnou dílnu pro veřejnost a se-
tkání zakončíme společným pikni-
kem s  moderovaným rozhovorem, 
který přiblíží jeho práci a  tvorbu. 
Z  francouzštiny bude překládat Te-
reza Horváthová,“ doplňuje.

Rovněž ve Smetanových sadech, 
jen o dva dny později, se ve středu 
19. června uskuteční Počteníčkový 
park „Vloni jsme si to vyzkoušeli 

a  byli jsme nadšeni, proto připra-
vujeme ve spolupráci se střední pe-
dagogickou školou další velkolepé 
Počteníčko, které pravidelně každý 
měsíc v  knihovně přinášíme našim 
nejmenším čtenářům a  jejich rodi-
čům pod hlavičkou celorepublikové-
ho projektu S knížkou do života. Do 
programu se zapojí na 50 studentů 
a  s Počteníčkem tak opět zabereme 
téměř celé Smetanovy sady! A  pro-
tože prázdniny jsou už na dohled, 
celé dopoledne nás bude provázet 
kniha Lucie Hlavinkové Bylinková 
babička, ve které sedm dětí prožívá 
pohádkové prázdniny u  své babič-
ky,“ přibližuje Jakub Mruz s  tím, 
že obě akce se v případě nepřízni­
vého počasí uskuteční v knihovně. 
Aktuální informace zájemci získají 
na www.knihkrnov.cz a facebooko­
vých stránkách – facebook.com/
knihkrnov.                                     (tg)

Nevšední setkání s knihami a Blexbolexem v parku

Mord je v soutěži 
o Křišťálový glóbus

Letošní 58. ročník Mezinárodní­
ho filmového festivalu Karlovy Vary 
v úterý 28. května oznámil výběr fil­
mů pro hlavní soutěž, jejíž vítěz získá 
Křišťálový glóbus. Mezi snímky je 
také celovečerní hraný debut režiséra 
a  krnovského rodáka Adama Mar­
tince s názvem Mord, který se natá­
čel rovněž v okolí Krnova s místními 
neherci a odehrává se v jednom dni 
během zabijačky. „Zabijačka na staré 
usedlosti je pro Karla už zavedenou 
tradicí, na kterou se těší každý rok. Je 
to totiž jediná příležitost pro celou ro-
dinu, aby se sešla, pobavila, zahašteři-
la a dobře najedla. Jenže tentokrát je 
všechno jinak. Řezník tají, že má zvlh-
lé náboje, děda se čerstvému vdovci 
Karlovi bojí říct, že tahle porážka už 
bude poslední, dcera Lucie zas v dů-
sledku rozpadu manželství bojuje 
s  depresí a  vnuk Dušík raději uteče 
pryč, než aby čelil rodičovské hádce 
o  tom, jestli je dost starý, aby se na 
porážku díval. Rozlitá čerstvá prasečí 

krev je pro Karla poslední kapkou... 
Celovečerní debut Adama Martince 
je podivuhodně trefnou studií české 
nátury, která niterným vykreslením 
postav i břitkým humorem evokuje vr-
cholná díla československé nové vlny,“ 
stojí v  tiskové zprávě karlovarského 
festivalu k snímku, který v jeho rám­
ci bude mít světovou premiéru. 

„Na minimalistické ploše jednoho 
rituálu a   jednoho stavení odhaluje 
skryté konflikty, slabosti i  hrdinství 
členů jedné rodiny. Zabijačka je ka-
talyzátorem potlačovaných emocí 
i dějištěm prozření. Děj filmu byl už 
od jeho raných začátků zasazen na 
Osoblažsko, jelikož scénář vznikal 
také na základě historek a  vzpomí-
nek ze zabijaček, které se odehrávaly 
v  rodinném kruhu. Film se tak inspi-
ruje skutečností a vzdává hold nejen 
místní specifické krajině, ale i pova-
ze zdejších lidí, která mi je blízká,“ 
uvedl k filmu už dříve Adam Mar­
tinec.                                            (red)

Městská knihovna v pátek 24. května večer patřila studentům zá-
kladních uměleckých škol, kteří před zaplněnou studovnou před-
stavili divadelní adaptaci knihy dánské spisovatelky Janne Teller 
nazvanou NIC.                                                           Foto: Tomáš Gaudek

https://cs.wikipedia.org/wiki/Holokaust
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nacismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nacismus
http://www.knihkrnov.cz
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Zápasníkům se v Polsku dařilo
V sobotu 25. června se devět mladých 
krnovských zápasníků zúčastnilo 
Memoriálu Gregorze Pieronkiewic­
za v polské Raciborzi, odkud si osm 
z  nich přivezlo medaile, a  to v  kon­
kurenci 158 závodníků z  12 oddílů 
z Polska, České republiky a Německa. 
Škoda jen, že ve třech váhových kate­
goriích se nalosovali do stejné skupi­
ny, což znamenalo, že když se vypořá­
dali se všemi soupeři z jiných oddílů, 
museli se spolu utkat o první a druhé 
místo ve skupině (tedy v  semifiná­
le), a ne až ve finále. Nejlépe si vedli 
a zlato dovezli Vojta Vavrečka, Matěj 
Beran a Lukaš Lednický. Druhé místo 
vybojovali Vojta Putík a Lukáš Kolba­
sa a bronz získali Maty Matýsek, Jan 
Beran a Max Kubný. Patrik Vrobel se 
umístil na krásném pátém místě.                

Zápasnický oddíl 
TJ Lokomotiva Krnov 

Senioři uspěli v pétanque                                   
Již 10. ročník Sportovních her senio­
rů se uskutečnil 22. května v Háji ve 
Slezsku v  krásném prostředí Sport­
centra. Letos se účastnilo 87 čtyřčlen­
ných družstev z celého kraje a  jedno 
z Olomouckého. Senioři soutěžili v 10 
disciplínách, ty krnovské reprezen­
tovala dvě družstva: A - H. Šlímová, 
J. Matzner, J. Štefek a H. Štefková a B 
- J. Jaroš, M. Tesnerová, B. Hradilová 
a M. Divišová, které předvedlo výbor­
ný výkon v petanque a vyhrálo. Spor­
tovní hry byly organizačně připraveny 
výborně, což všichni ocenili, a určitě 
byly těmi nejlepšími v  jejich historii. 
Velká účast v  počtu 352 soutěžících 
potvrdila, že zdravé stárnutí aktivním 
pohybem je pro všechny prioritou, 
a proto krajská rada připravuje klání 
i v dalších sportech, jako je tenis, stol­
ní tenis, möllki či bowling. Na závěr 
blahopřejeme krnovským soutěžícím 
k úspěšné reprezentaci a těšíme se na 
další skvělé výsledky.    Jitka Musilová

Šest medailí 
z Karviné

V sobotu 27. dubna se v karvinské 
sportovní hale uskutečnil napínavý 
souboj mezi mladými talentovaný­
mi gymnasty z  celé Moravy - Jarní 
dvojboj. Klání ve sportovní gymnas­
tice, které bylo zaměřené na prost­
ná a kladinu, přilákalo více než 170 
dětí, jež dovedností a  graciózností 
okouzlily publikum i  porotu. Mezi 
těmito nadějnými sportovci se vý­
razně prosadilo družstvo SG Krnov, 
které si přivezlo celkem šest medailí. 
Jejich vynikající výkony jim zajistily 
nejen individuální úspěchy, ale také 
úctyhodné umístění v  týmové kon­
kurenci. 

Nejcennější zlaté kovy přivezli Oli­
ver Belánik (16 let) a Nela Mazurová 
(11 let). Na druhém místě se umístili 
Christos Novák (6 let) a Emma Fra­
sier (12 let) a z bronzového medaile 
se radovali Dominik Seifried (6 let) 
a  Lucie Mrákotová (13 let). Krásné 
páté místo pak získala Anežka Va­
šířová (12 let). „Jsme nesmírně pyšní 
na naše gymnasty. Jejich tvrdá práce 
a  odhodlání se vyplatily a  přinesly 
skvělé výsledky,“ sdělila trenérka SG 
Krnov Petra Bujoková a dodala: „Těší 
nás, že jsme mohli být součástí této 
prestižní soutěže a ukázat, co umíme.“

Jednotlivé disciplíny byly plné 
emocí a napětí. Od prvotních cvičení 
na kladině až po finální harmonic­
ké sestavy v  prostných každý gym­
nasta předvedl své nejlepší doved­
nosti a  techniku. Atmosféra v  hale 
byla elektrizující a  povzbuzující pro 
všechny účastníky. „Je úžasné vidět, 
jak tito mladí sportovci rostou a roz-
víjejí svůj talent. Každý závodník si 
zaslouží obdiv za své úsilí a odhodlá-
ní,“ uvedl jeden z rodičů, bez jejichž 
pomoci by se klub neobešel.

Gratulujeme všem účastníkům 
a  těšíme se na další sportovní udá­
losti, které nám přinesou vzrušující 
okamžiky.                      Lada Brožková

Krnovské atlety 
čeká olympiáda

Nad šachovnicemi se utkalo 51 rodinných dvojic 

Od 23. do 27. června se v  Čes­
kých Budějovicích uskuteční je­
denáctý ročník Letní olympiády 
dětí a mládeže, která je společným 
projektem Českého olympijského 
výboru a  všech čtrnácti krajů. Za 
Moravskoslezský se na olympiádu 
nominovali také čtyři členové At­
letiky Krnov. V kategorii mladších 
žáků je to Matěj Imrich v běhu na 
60 metrů a  v  běhu na 60 metrů 
s  překážkami, Karolína Murová 
v  hodu oštěpem a  Ondřej Bezděk 
ve skoku do výšky. Za starší žáky­
ně se svými výkony nominovala 
Sofie Prusková ve skoku do výšky 
a v hodu oštěpem.

Hlavní trenér žactva Jakub Šuster 
a  specialista na hod oštěpem Lu­
káš Vrabec byli spokojeni s  jejich 
výsledky v  nominačních závodech. 
Bylo to také díky tomu, že se nám 
v zimních měsících podařilo pocti­
vou přípravou posílit všeobecnou 
kondici a dopilovat techniku. Popr­
vé v historii tak krnovskou atletiku 
zastupují hned čtyři sportovci na 
tak významných závodech, kterými 
olympiáda bezesporu je. Uskuteční 
se totiž za účasti více než 3 000 spor­
tovců, kteří změří síly ve 20 sportech 
a 78 disciplínách. 

Přejeme mladým krnovským zá­
vodníkům co nejlepší výsledky. (vap)

V  sobotu 18. května patřilo 
Hlavní náměstí šachovým rodi­
nám, když se na Mezinárodním 
turnaji rodinných dvojic sešlo 102 
hráčů a hráček z Moravskoslezské­
ho i  Olomouckého kraje, ale také 
z Wojewódstwa Opolskiego. Počasí 
vyšlo na jedničku, a tak zvládnout 
pět soutěžních kol, navíc s vidinou 
zisku poháru, odměny i  velké­
ho řízku pro každého, nebylo pro 
účastníky žádným problémem. 
Z  vítězství se nakonec radovala 
domácí dvojice z  Lichnova  Ma­
těj Mydlář s  tátou, druhé místo 
vybojovali opavští  Štěpán Kurka 
s  tátou  a  bronzoví byli  bratři Voj­
ta a Matyáš Rybárovi z Vrbna pod 
Pradědem, kteří rovněž hájili barvy 
domácího oddílu.

Dětem se opět podařilo k  ša­
chovnicím přivést mnoho svých 
rodičů, prarodičů, strejdů, starších 
sourozenců, bratranců nebo sest­
řenic, kteří se k šachům v běžném 

životě dostanou spíše výjimečně. 
Pro nás je moc potěšující, jak se kaž­
dým rokem naše rodinná šachová ko­
munita rozrůstá, stejně jako kolik lidí 
nám a našim malým šachistům fandí. 

Za výraznou finanční pomoc děkuje­
me městu Krnovu a ČUS. Za pomoc 
s venkovním mobiliářem jsme vděč­
ní MIKS Krnov a za skvělé občerstve­
ní děkujeme 1. Jinačí.       Šachy Krnov

V pátek 17. a v sobotu 18. května se v Karviné konal krajský pře-
bor staršího žactva, kde nás reprezentovalo devět plavců. Ti si cel-
kem vyplavali sedm titulů krajského přeborníka zásluhou Matyáše 
Hrance (3), Nikol Avratové (2) a Amálky Pavlusové (2). Stříbro jsme 
získali osmkrát, a to díky Matymu Hrancovi (4), Nikol Avratové (2) 
a  Šimonu Němcovi (2). Bronzy máme čtyři díky Nikol Avratové, 
Vojtovi Jonášovi, Amálce Pavlusové a Lucii Stupalové. Ostatní vy-
plavali hezké osobní rekordy. Obrovská gratulace a držíme palce 
k nominacím na mistrovství ČR.                                            Plavci Krnov



Jižní Itálie – Kampánie, Paestum, pobytový zájezd s výlety
Termín: 28. 6. – 10. 7. 2024,  akční cena 12 990Kč 
10 nocí v apartmánech v klidném a bezpečném resortu
Tradiční italská kuchyně, víno, slunce a čisté moře. V ceně zájezdu výlety do 
Pompejí, Amalfi a Paesta (památky UNESCO). K moři pouze 80 metrů, soukromá 
pláž, slunečníky a lehátka pro všechny v ceně zájezdu. Doprava luxusním 
pohodlným autobusem s nadstandartním prostorem pro komfort cestujících.

Odjezdy s námi vždy z Krnova.
Komfortními autobusy, bez únavného sbírání po celé ČR.

Kompletní nabídku zájezdů naleznete na www.cktihelka.cz

Romantická Šumava
Termín 18. 7. – 21. 7. 2024,  cena 7 490 Kč
3 noci s polopenzí ***hotel Zadov
Nenáročná turistika v doprovodu zkušeného pohodového průvodce překrásnou 
šumavskou přírodou – poutní místo Dobrá Voda, Jezerní slať Kvilda, Modrava, 
Srní, Stezka korunami stromů na Lipně a mnoho dalšího. Trvale oblíbený zájezd.

To nejkrásnější z Vysokých Taurů + Kaprun
Termín 24. 7. – 28. 7. 2024, cena 12 990 Kč
3 noci ***luxusní hotel v Kaprunu s polopenzí
To nejkrásnější, co vytvořila příroda v Rakousku. Jedinečná příležitost projít 
horskou hřebenovou trasu v Rakousku „Pinzgauský turistický chodník“. 
Navštívíme Krimmelské vodopády, soutěsky, vysokohorské přehrady 
Wasserfallboden a Mooserboden. Zájezd je vhodný i pro méně zdatné turisty. 

e-mail: info@cktihelka.cz  tel.: 602 514 563


